11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2010 10:15:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.02.2010 00:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131312/answer/131313




YBaxaemas Hartanbsi! TpeOyiiTe HanpaBieHue B 001acTHyI0 60npHUIy. OTKa3aTh BaMm B faue
HalpaB/eHUs He UMEIOT I1paBa. UYTo 3HA4YUT "He JOoKy4aTs"? Yaauu.



